

首页 >> 历史学 >> 资讯公告

## 国内首家“中苏抗日战争历史陈列馆”将在黑河学院建成

2015年03月24日 11:04 来源：黑河学院 作者：王佳

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

为隆重庆祝世界反法西斯战争胜利70周年，黑河学院将建成我国首家以反映中苏共同反击日本法西斯侵略历史为主题的国家级精品陈列馆——“中苏抗日战争历史陈列馆”。3月23日，“中苏抗日战争历史陈列馆”建设工作推进会在明德楼召开。校党委副书记李廷栋，总会计师宁艳杰出席会议。

会议确定了“中苏抗日战争历史陈列馆”建设领导小组，就前期筹备工作进行了通报。校党委副书记李廷栋从场地建设、布展设计、对外宣传、协调保障、对俄联系等5个方面对下一步建设工作进行了部署。党委副书记李廷栋指出，本次会议标志着“中苏抗日战争历史陈列馆”建设工作进入攻坚冲刺阶段，陈列馆珍贵的历史文献和丰富的抗战文物收藏将为相关学术研究提供良好的平台，学校将力争将陈列馆打造成省级爱国主义教育基地和省级科学与艺术示范单位。党委副书记李廷栋强调，要按照陈列馆建设总体方案的要求，按计划、有步骤全面推进各项工作；要加强领导，形成真合力；要抓好建设，做出好成果；要突出特色，体现真水平；要重视宣传，形成好氛围气候；要真抓实干，形成真效应，举全校之力，为世界反法西斯战争胜利七十周年献礼。

“中苏抗日战争历史陈列馆”将于2015年8月9日举行揭牌仪式，届时学校将以“中苏抗日战争历史陈列馆”揭牌为重点活动，举办“中苏联合抗战及在世界反法西斯战争中的作用”国际学术研讨会、抗日战争系列丛书出版发行仪式等系列纪念活动。

据悉，黑河学院“中苏抗日战争历史陈列馆”于2011年11月正式建成投入使用，由于场地狭小，文物展示空间和接待能力不足，学校决定扩建。新馆占地2500平米左右、展出4000件以上展品，能够同时接待200名观众，届时将面向全体师生、黑河市各界民众、中俄历史专业研究者以及俄罗斯游客开放。陈列馆的建成将在展示学校中俄办学特色、科研水平、增进中俄友好关系、展示中苏抗战原貌等方面发挥积极的作用。

分享到： 0 转载请注明来源：[中国社会科学网](#) (责编：田粉红)

### 相关文章

- [湖南党史陈列馆正式开放 380余件珍贵文物布展](#)
- [遵义会议陈列馆将于明年1月以新面貌对公众开放](#)
- [邓小平故居陈列馆重新向公众开放 面积近4千平米](#)
- [邓小平故居陈列馆改陈后向公众开放 \(图\)](#)
- [邓小平故居陈列馆改陈后正式向公众开放](#)
- [邓小平故居陈列馆再现“三落三起”辉煌历程](#)
- [晏华林历史文化陈列馆开馆 董必武曾在此组建党团](#)



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

**所有评论仅代表网友意见** **20**人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条 [查看全部评论](#)